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Ⅰ アンケートの概要 

■調査対象

伊都キャンパスに通学する学生 約 14,000 名
・学部１年生

・共創学部、文学部、教育学部、法学部、経済学部、理学部、工学部、農学部及び２１世紀プログラ

ム課程の２年次以上の学生

・人文科学府、比較社会文化学府、地球社会統合科学府、人間環境学府、法学府、経済学府、理学府、

数理学府、システム生命科学府、工学府、システム情報科学府、生物資源環境科学府及び統合新領

域の大学院生

■調査期間

令和 3 年 12 月 1 日～令和 4 年 1 月 14 日

■調査方法

学生ポータルシステム、掲示等にてアンケートの周知・協力依頼を行い、対象学生自身が

九州大学 e-ラーニングシステム(moodle)にアクセスし、Ｗｅｂ上でアンケートに回答

■回答者

763 名（回答率 5.5%）

■質問項目

質問 1 学部・学府

質問 2 学年

質問 3 性別

質問 4  通学方法

質問 5  雨天時の通学方法

質問6 利便性向上に必要なもの･希望すること

質問 7 登校時間帯

質問 8 下校時間帯

質問 9 登校日数

質問 10 他のキャンパスへの通学 
質問 11 現住所 
質問 12 居住形態 
質問 13 家賃 
質問 14 居住条件や設備で重視したもの 
質問 15 居住地周辺に必要と思われる施設 

質問 16 居住地周辺環境の満足度 
質問 17 満足している理由 
質問 18 不満である理由 

  質問 19 家賃上限 
質問 20 入居（転居）希望エリア 
質問 21 希望エリアの理由 
質問 22 キャンパス施設の満足度 
質問 23 キャンパス内に必要な施設 
質問 24 キャンパス周辺に必要な施設 
質問 25 課外活動の場所 
質問 26 課外活動の施設 
質問 27 アルバイトの場所 
質問 28 その他 
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Ⅱ アンケートの内容 
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Ⅲ アンケートの集計結果 

質問１ 学部・学府 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

質問２ 学年 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

質問３ 性別 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

学部・学府 回答数 学部・学府 回答数

文学部 73 9.6% (9.0%) 法学府 0 0.0% (0.0%)
教育学部 20 2.6% (2.9%) 法務学府 0 0.0% (0.0%)
法学部 50 6.6% (5.1%) 経済学府 4 0.5% (0.7%)
経済学部 56 7.3% (4.9%) 理学府 7 0.9% (1.6%)
理学部 79 10.4% (9.0%) 数理学府 2 0.3% (0.5%)
医学部 30 3.9% (5.7%) システム生命科学府 6 0.8% (1.1%)
歯学部 2 0.3% (0.7%) 医学系学府 0 0.0% (0.0%)
薬学部 10 1.3% (1.0%) 歯学府 1 0.1% (0.0%)
工学部 228 29.9% (24.3%) 薬学府 1 0.1% (0.0%)
芸術工学部 13 1.7% (1.8%) 工学府 25 3.3% (5.1%)
農学部 72 9.4% (6.9%) 芸術工学府 0 0.0% (0.2%)
共創学部 21 2.8% (10.6%) システム情報科学府 13 1.7% (1.6%)
２１世紀プログラム 0 0.0% (0.0%) 総合理工学府 1 0.1% (0.2%)
人文科学府 7 0.9% (1.1%) 生物資源環境科学府 22 2.9% (2.3%)
地球社会統合科学府 4 0.5% (1.3%) 統合新領域学府 4 0.5% (0.5%)
人間環境学府 11 1.4% (2.0%) その他 1 0.1% (0.0%)

合計 763 100.0% (100.0%)

割合 割合

学年 回答数

学部１年次 362 47.4% (52.1%)
学部２年次 172 22.5% (15.2%)
学部３年次 76 10.0% (9.5%) 学部
学部４年次 40 5.2% (4.6%) 計650 85.2% (81.4%)
修士課程１年次 48 6.3% (7.2%) 修士
修士課程２年次 37 4.8% (5.4%) 計85 11.1% (12.6%)
博士課程１年次 8 1.0% (2.1%)
博士課程２年次 8 1.0% (2.0%) 博士
博士課程３年次 8 1.0% (2.0%) 計24 3.1% (6.0%)
その他 4 0.5% (0.0%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合

性別 回答数

男 481 63.0% 56.0%
女 265 34.7% 42.0%
回答しない 17 2.2% 2.0%
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問４ 自宅から大学までの通学方法について、該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
地下鉄＋JR筑肥線＋昭和バス 51 6.7% (8.8%)
JR筑肥線＋昭和バス 12 1.6% (3.6%)
JR筑肥線＋自転車 9 1.2% (0.8%)
昭和バスのみ 56 7.3% (10.0%)
西鉄バス 76 10.0% (7.5%)
糸島市コミュニティバス 4 0.5% (0.8%)
自家用車 30 3.9% (3.8%)
バイク 86 11.3% (8.8%)
自転車 295 38.7% (42.2%)
徒歩のみ 120 15.7% (12.3%)
その他 24 3.1% (1.5%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問５ 雨天時の通学方法について、該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
地下鉄＋JR筑肥線＋昭和バス 56 7.3% (9.3%)
JR筑肥線＋昭和バス 17 2.2% (5.1%)
JR筑肥線＋自転車 1 0.1% (0.2%)
昭和バスのみ 188 24.6% (29.2%)
西鉄バス 85 11.1% (8.7%)
糸島市コミュニティバス 8 1.0% (2.9%)
自家用車 39 5.1% (4.7%)
バイク 66 8.7% (4.6%)
自転車 82 10.7% (10.5%)
徒歩のみ 189 24.8% (22.1%)
その他 32 4.2% (2.8%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問６ 伊都キャンパスへの通学に関し、今後、利便性をさらに向上させていく上で、必要なもの・希望する

ことはありますか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
平日におけるバスの増便等の充実 367 19.6% (17.2%)
土日祝日におけるバスの増便等の充実 206 11.0% (12.5%)
夜遅くまでのバス運行 239 12.8% (13.1%)
ＪＲ筑肥線の増便等の充実 124 6.6% (7.4%)
鉄道とバスの接続性の向上（九大学研都市駅） 181 9.7% (8.7%)
鉄軌道系の導入(九大学研都市駅～伊都キャンパス間) 335 17.9% (19.6%)
自動車専用道路の延伸(西九州道～伊都キャンパス間) 68 3.6% (2.9%)
レンタサイクルの導入 115 6.2% (6.0%)
カーシェアの導入 112 6.0% (6.7%)
特に無し 121 6.5% (6.0%)
合計 1,868 100.0% (100.0%)

割合
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質問７ 平均的な登校時間帯を選んでください。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
～７：００ 3 0.4% (0.8%)
７：００～８：００ 35 4.6% (3.6%)
８：００～８：４０ 212 27.8% (19.9%)
８：４０～１０：００ 171 22.4% (15.0%)
１０：００～１０：３０ 194 25.4% (12.3%)
１０：３０～１２：００ 35 4.6% (7.5%)
１２：００～１２：３０ 39 5.1% (11.8%)
１２：３０～１３：００ 34 4.5% (8.2%)
１３：００～１４：００ 9 1.2% (7.5%)
１４：００～１４：３０ 7 0.9% (1.5%)
１４：３０～１６：００ 6 0.8% (0.5%)
１６：００～ 1 0.1% (1.3%)
登校していない 17 2.2% (10.1%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問８ 平均的な下校時間帯を選んでください。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
～１１：００ 3 0.4% (0.3%)
１１：００～１２：００ 0 0.0% (0.0%)
１２：００～１３：００ 17 2.2% (1.3%)
１３：００～１４：３０ 9 1.2% (0.3%)
１４：３０～１５：００ 55 7.2% (1.8%)
１５：００～１６：２０ 64 8.4% (4.4%)
１６：２０～１７：００ 253 33.2% (24.5%)
１７：００～１８：１０ 86 11.3% (14.7%)
１８：１０～１９：００ 88 11.5% (14.7%)
１９：００～２１：００ 90 11.8% (12.9%)
２１：００～２２：００ 62 8.1% (9.3%)
２２：００～２３：００ 14 1.8% (3.4%)
２３：００～ 5 0.7% (1.8%)
登校していない 17 2.2% (10.5%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問９ １週間の平均的な登校日数を選んでください。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
１日 35 4.6% (19.8%)
２日 47 6.2% (24.7%)
３日 134 17.6% (17.3%)
４日 215 28.2% (11.3%)
５日 252 33.0% (11.3%)
６日 48 6.3% (4.9%)
７日 14 1.8% (2.1%)
登校していない 18 2.4% (8.7%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問１０ 伊都キャンパスのほかに、日常的にどのキャンパスへ行きますか。該当する項目を選択してくださ

い。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
箱崎キャンパス 2 0.3% (0.2%)
病院キャンパス 22 2.9% (3.2%)
筑紫キャンパス 6 0.8% (1.5%)
大橋キャンパス 18 2.3% (2.6%)
その他 7 0.9% (0.3%)
伊都キャンパス以外には行かない 713 92.8% (92.2%)
合計 768 100.0% (100.0%)

割合
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質問１１ あなたの現住所について、該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
福岡市東区 24 3.1% （3.8%）

福岡市博多区 18 2.4% （1.3%）

福岡市中央区 18 2.4% （2.8%）

福岡市南区 16 2.1% （1.6%）

福岡市城南区 8 1.0% （1.0%）

福岡市早良区 28 3.7% （3.8%）

福岡市西区東部(筑肥線姪浜～下山門) 17 2.2% （5.1%）

福岡市西区今宿駅周辺 11 1.4% （2.3%）

福岡市西区九大学研都市駅周辺 142 18.6% （18.8%）

福岡市西区周船寺駅周辺 91 11.9% （10.9%）

福岡市西区横浜 10 1.3% （0.8%）

福岡市西区泉･富士見・田尻 39 5.1% （7.5%）

福岡市西区元浜･九大新町 128 16.8% （15.4%）

ドミトリー・協奏館 60 7.9% （8.3%）

福岡市西区その他 21 2.8% （1.1%）

糸島市泊 44 5.8% （3.6%）

糸島市波多江駅周辺 19 2.5% （4.2%）

糸島市糸島高校前駅周辺 1 0.1% （0.5%）

糸島市筑前前原駅周辺 6 0.8% （0.7%）

糸島市その他 6 0.8% （1.0%）

その他（福岡市外・糸島市外） 56 7.3% （5.6%）

合計 763 100.0% (100.0%)
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質問１２ あなたの住居形態について、該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

※ 質問１２で「実家・親戚・知人宅」を選択された方は、質問１３～１８の回答は不要。

選択肢 回答数
実家・親戚・知人宅 177 23.2% (20.9%)
ドミトリー・協奏館 66 8.7% (8.7%)
国際交流会館 0 0.0% (0.2%)
その他学生寄宿舎 47 6.2% (4.7%)
アパート・マンション 471 61.7% (65.2%)
その他 2 0.3% (0.3%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問１３ １ヶ月の家賃はいくらですか。該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
3.5万円以内 91 15.1% (15.7%)
3.5万円～4万円 62 10.3% (10.5%)
4万円～4.5万円 132 22.0% (20.8%)
4.5万円～5万円 124 20.6% (21.6%)
5万円～5.5万円 129 21.5% (21.0%)
5.5万円以上 63 10.5% (10.5%)
合計 601 100.0% (100.0%)
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質問１４ 居住地決定に当たり、居住条件や設備で何を主に重視しましたか。該当する項目を選択して下さい。

（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
家賃 319 15.0% (15.4%)
広さ 184 8.7% (8.2%)
築年数 115 5.4% (6.2%)
管理人付 28 1.3% (1.5%)
２４時間管理 32 1.5% (1.3%)
構造 81 3.8% (3.1%)
学生専用 76 3.6% (3.8%)
バスとトイレが別 208 9.8% (10.6%)
インターネット設備 230 10.8% (11.0%)
エアコン 135 6.3% (6.6%)
駐車場付 31 1.5% (1.2%)
オートロック 115 5.4% (6.1%)
食事付き 80 3.8% (2.7%)
親が決めた 143 6.7% (6.0%)
大学に近い 286 13.5% (13.0%)
その他 63 3.0% (3.3%)
合計 2,126 100.0% (100.0%)
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質問１５ 自宅周辺に必要と思われる施設は何ですか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
飲食店 223 12.2% (12.9%)
娯楽施設 211 11.5% (11.0%)
コンビニ 107 5.8% (5.9%)
スーパー 322 17.6% (15.7%)
銀行・郵便局 138 7.5% (7.6%)
病院・薬局 117 6.4% (6.7%)
書店 212 11.6% (12.5%)
クリーニング店 52 2.8% (2.6%)
自転車等修理店 53 2.9% (2.6%)
運動・スポーツ施設 118 6.4% (6.4%)
公園・広場 88 4.8% (4.8%)
サークル活動の場 83 4.5% (5.5%)
その他 30 1.6% (1.8%)
特に無し 79 4.3% (4.0%)
合計 1,833 100.0% (100.0%)
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質問１６ 現在の居住地の周辺環境に満足していますか。該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
非常に満足している 67 10.6% (13.6%)
満足している 293 46.5% (40.3%)
どちらとも言えない 99 15.7% (19.8%)
不満である 133 21.1% (20.7%)
非常に不満である 38 6.0% (5.6%)
合計 630 100.0% (100.0%)
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質問１７ 質問１６で『非常に満足している』又は『満足している』を選択した方にお尋ねします。どのよう

な点に満足していますか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
公共交通の便が良い 142 12.6% (12.5%)
大学に近い 140 12.5% (11.1%)
天神など都市部までのアクセスが良い 80 7.1% (7.8%)
コンビニが近い 178 15.9% (14.9%)
スーパーが近い 189 16.8% (18.9%)
生活利便施設が多い 143 12.7% (12.1%)
娯楽施設が多い 12 1.1% (1.1%)
治安が良い 109 9.7% (9.7%)
アルバイトが出来るところが多い 21 1.9% (3.4%)
友人宅が近い 48 4.3% (3.1%)
夜が明るい 39 3.5% (3.4%)
その他 22 2.0% (1.8%)
合計 1,123 100.0% (100.0%)
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質問１８ 質問１６で『不満である』又は『非常に不満である』を選択した方にお尋ねします。どのような点

に不満を感じていますか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
公共交通の便が悪い 106 13.5% (13.3%)
大学から遠い 42 5.4% (5.7%)
天神など都市部までのアクセスが悪い 106 13.5% (13.1%)
コンビニが遠い 22 2.8% (2.1%)
スーパーが遠い 133 17.0% (15.5%)
生活利便施設が少ない 88 11.2% (12.1%)
娯楽施設が少ない 84 10.7% (10.8%)
治安が悪い 15 1.9% (2.1%)
アルバイトが出来るところが少ない 93 11.9% (11.3%)
友人宅が遠い 37 4.7% (5.3%)
夜暗い 48 6.1% (6.8%)
その他 10 1.3% (1.7%)
合計 784 100.0% (100.0%)
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質問１９ 民間賃貸物件について、月額家賃がいくらであれば入居（転居）を検討しますか。該当する項目を

選択して下さい。（ワンルーム標準タイプ（バストイレ付）で新築又は築年数 5 年以内の新しい物

件の場合） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
3.5万円以内 120 15.7% (14.7%)
3.5万円～4万円 169 22.1% (24.8%)
4万円～4.5万円 158 20.7% (19.6%)
4.5万円～5万円 98 12.8% (15.0%)
5万円～5.5万円 41 5.4% (3.8%)
5.5万円以上 8 1.0% (1.5%)
金額に関係なく検討しない 169 22.1% (20.6%)
合計 763 100.0% (100.0%)
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質問２０ 入居（転居）に要する費用や手間は無視する場合、あなたは新たに転居するとしたらどのエリアに

居住したいですか。該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
福岡市東区 17 2.2% (2.8%)
福岡市博多区 45 5.9% (3.9%)
福岡市中央区 47 6.2% (7.7%)
福岡市南区 8 1.0% (1.0%)
福岡市城南区 1 0.1% (0.0%)
福岡市早良区 25 3.3% (3.6%)
福岡市西区東部(筑肥線姪浜～下山門) 45 5.9% (7.8%)
福岡市西区今宿駅周辺 7 0.9% (1.5%)
福岡市西区九大学研都市駅周辺 282 37.0% (39.2%)
福岡市西区周船寺駅周辺 109 14.3% (11.8%)
福岡市西区横浜 3 0.4% (0.5%)
福岡市西区泉･富士見・田尻 17 2.2% (3.1%)
福岡市西区元浜･九大新町 90 11.8% (9.6%)
ドミトリー・協奏館 34 4.5% (4.6%)
福岡市西区その他 7 0.9% (1.1%)
糸島市泊 4 0.5% (0.5%)
糸島市波多江駅周辺 8 1.0% (0.7%)
糸島市糸島高校前駅周辺 0 0.0% (0.0%)
糸島市筑前前原駅周辺 3 0.4% (0.2%)
糸島市その他 1 0.1% (0.0%)
その他（福岡市外・糸島市外） 10 1.3% (0.5%)
合計 763 100.0% (100.0%)
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質問２１ 質問２０について、なぜその場所を選びましたか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
公共交通の便が良い 382 16.2% (16.9%)
大学に近い 290 12.3% (12.3%)
天神など都市部までのアクセスが良い 261 11.1% (12.3%)
コンビニが近い 325 13.8% (7.2%)
スーパーが近い 184 7.8% (12.7%)
生活利便施設が多い 311 13.2% (13.3%)
娯楽施設が多い 133 5.6% (5.2%)
治安が良い 62 2.6% (2.9%)
アルバイトが出来るところが多い 106 4.5% (6.3%)
友人宅が近い 152 6.5% (4.8%)
夜が明るい 83 3.5% (3.8%)
自然が豊か 27 1.1% (0.8%)
その他 38 1.6% (1.5%)
合計 2,354 100.0% (100.0%)
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質問２２ 伊都キャンパスとその周辺の施設に満足していますか。該当する項目を選択して下さい。 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
非常に満足している 29 3.8% (2.8%)
満足している 178 23.3% (22.7%)
どちらとも言えない 239 31.3% (31.5%)
不満である 217 28.4% (27.9%)
非常に不満である 100 13.1% (15.0%)
合計 763 100.0% (100.0%)

割合
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質問２３ 伊都キャンパス内に必要と思われる施設は何ですか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択

可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
気軽に体を動かせる場所 255 20.3% (20.3%)
休憩したり友人達と談笑できる場所 373 29.7% (28.9%)
大人数で集まれる場所 201 16.0% (15.3%)
駐輪場や駐車場 192 15.3% (13.8%)
その他 107 8.5% (8.5%)
特に無し 129 10.3% (13.1%)
合計 1,257 100.0% (100.0%)
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質問２４ 伊都キャンパス周辺に必要と思われる施設は何ですか。該当する項目を選択して下さい。（複数選

択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
飲食店 427 16.3% (15.7%)
娯楽施設 329 12.6% (10.7%)
コンビニ 121 4.6% (6.3%)
スーパー 541 20.7% (19.7%)
銀行・郵便局 191 7.3% (8.3%)
病院・薬局 142 5.4% (5.7%)
書店 250 9.6% (9.3%)
クリーニング店 61 2.3% (2.4%)
自転車等修理店 63 2.4% (2.9%)
運動・スポーツ施設 154 5.9% (5.6%)
公園・広場 137 5.2% (5.2%)
サークル活動の場 126 4.8% (5.7%)
その他 36 1.4% (1.0%)
特に無し 34 1.3% (1.4%)
合計 2,612 100.0% (100.0%)
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質問２５ 課外活動（部活やサークルなど）の活動場所について、該当する項目を選択して下さい。（複数選

択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
伊都キャンパス及び周辺 417 50.6% (47.8%)
箱崎キャンパス及び周辺 2 0.2% (0.6%)
筑紫キャンパス及び周辺 13 1.6% (0.1%)
大橋キャンパス及び周辺 21 2.5% (1.3%)
病院キャンパス及び周辺 8 1.0% (2.1%)
その他 83 10.1% (11.2%)
部活やサークルに所属していない 280 34.0% (36.8%)
合計 824 100.0% (100.0%)
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質問２６ 課外活動（部活やサークルなど）の活動施設について、該当する項目を選択して下さい。（複数選

択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
九州大学の施設 363 40.9% (39.7%)
九州大学以外の学校施設 36 4.1% (4.8%)
公民館等公共施設 105 11.8% (9.9%)
民間施設 100 11.3% (10.5%)
部活やサークルに所属していない 284 32.0% (35.1%)
合計 888 100.0% (100.0%)
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質問２７ アルバイトをしている場所はどこですか。該当する項目を選択して下さい。（複数選択可） 

※ 括弧内の値は前回（令和 2年度）の調査結果

選択肢 回答数
福岡市東区 13 1.6% (2.5%)
福岡市博多区 33 4.0% (4.4%)
福岡市中央区 71 8.5% (8.7%)
福岡市南区 13 1.6% (1.8%)
福岡市城南区 7 0.8% (0.6%)
福岡市早良区 40 4.8% (5.8%)
福岡市西区東部(筑肥線姪浜～下山門) 47 5.6% (5.5%)
福岡市西区今宿駅周辺 14 1.7% (1.8%)
福岡市西区九大学研都市駅周辺 61 7.3% (8.7%)
福岡市西区周船寺駅周辺 45 5.4% (3.7%)
福岡市西区横浜 4 0.5% (0.3%)
福岡市西区泉･富士見・田尻 5 0.6% (0.7%)
福岡市西区元浜･九大新町 13 1.6% (1.8%)
ドミトリー・協奏館 3 0.4% (0.4%)
福岡市西区その他 16 1.9% (1.5%)
糸島市泊 5 0.6% (0.4%)
糸島市波多江駅周辺 8 1.0% (0.6%)
糸島市糸島高校前駅周辺 4 0.5% (2.2%)
糸島市筑前前原駅周辺 12 1.4% (0.3%)
糸島市その他 13 1.6% (0.7%)
その他（福岡市外・糸島市外） 53 6.3% (5.2%)
伊都キャンパス内 39 4.7% (4.3%)
アルバイトをしていない 316 37.8% (38.2%)
合計 835 100.0% (100.0%)
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質問２８ その他、伊都キャンパスとその周辺の施設・環境に関して、意見、提案、要望等がありましたら、

以下の欄に自由にご記入ください。 

【意見分類】 234 人分の記載内容をテーマ毎に分類 

23

56

4

9

17

9

13

12

21

3

35

1

7

5

5

2

4

3

22

53

4

7

4

13

0

7

0

2

0 10 20 30 40 50 60

運行本数・時間帯

運賃

運行ルート

渋滞・混雑

鉄軌道導入

AI運行バス

アクセス性

自動車通学・入構料

その他

施設利用

駐車場・駐輪場

図書館

飲食店（食堂）

売店・コンビニ

ATM

課外活動施設

賑わい・憩い・交流機能導入

イノシシ

その他

スーパー

ドラッグストア

飲食店

書店

賑わい・憩い・交流機能導入

学生住宅

その他

アンケート

その他

回答数 割合
運行本数・時間帯 23 6.7%

交通 運賃 56 16.4%
運行ルート 4 1.2%
渋滞・混雑 9 2.6%
鉄軌道導入 17 5.0%
AI運行バス 9 2.6%

計 アクセス性 13 3.8%
自動車通学・入構料 12 3.5%

164 その他 21 6.2%
施設利用 3 0.9%

学内施設 駐車場・駐輪場 35 10.3%
図書館 1 0.3%
飲食店（食堂） 7 2.1%
売店・コンビニ 5 1.5%
ATM 5 1.5%
課外活動施設 2 0.6%
賑わい・憩い・交流機能導入 4 1.2%

計 イノシシ 3 0.9%
87 その他 22 6.5%

スーパー 53 15.5%
ドラッグストア 4 1.2%

周辺環境 飲食店 7 2.1%
書店 4 1.2%
賑わい・憩い・交流機能導入 13 3.8%

計 学生住宅 0 0.0%
88 その他 7 2.1%

その他 アンケート 0 0.0%
その他 2 0.6%

合計 341 100.0%

意見分類
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記述】 原文をそのままを掲載しています。（ただし、個人情報に関する内容は削除しています。） 



39 



40 



41 



42 



43 



44 



45 



46 



47 


	資料1_R3伊都学生アンケート結果（概要）
	資料2_R3学生アンケート集計結果



